
Ata da 10ª (Décima) Sessão Ordinária do II Período Legislativo.  Aos quatorze 
dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (14.04.2025), às 
19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – 
PE, com a presença dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual 
Constituição Municipal, a Sr.ª Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos 
abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus Pares 
apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha de 
Frequência, ao que foi atendida. Em seguida, solicitou da Secretária a leitura 
da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre os Pares, foi 
dispensada e leitura e aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando 
continuidade, solicitou a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 
59/2025 – CIRCULAR, OAB Subseção de Afogados da Ingazeira, o qual 
convida para participação do Seminário de Direito e Administração Pública da 
OAB Afogados da Ingazeira/PR, no dia 10/04/2025, às 14h, no Auditório da 
Faculdade do Sertão do Pajeú (FASP), em Afogados da Ingazeira/PE e foram 
apresentados: Projeto de Lei nº 006/2025 – Legislativo – Ementa: Dispõe sobre 
a garantia de vaga de creche para filhos e filhas de mulheres vítimas de 
violência na rede municipal de ensino e dá outras providências, que foi 
encaminhado para a Comissão Permanente de Justiça e Redação; Indicações 
nº 152 a 162/2025; as Moções de Aplausos nº 034 a 037/2025 e as Moções de 
Pesar nº 032 a 037/2025. Não havendo mais apresentações, a Senhora 
Presidenta solicitou do 1º Secretário que convidasse o primeiro orador da noite, 
sendo convidado o advogado representante do Sindicato Metropolitano dos 
Agentes Comunitários de Saúde e de Endemias, Dr. Valmir Oliveira Júnior, 
para fazer o uso da tribuna, o qual após seus cumprimentos esclareceu que 
estava nesta Casa como advogado da Federação de entidades nacionais dos 
Agentes de Saúde e de Agentes de Endemias, que não estava representando 
um sindicato especifico e sim uma federação de várias entidades do país, que 
são mais de vinte anos de atuação nessa área, então que iria ser técnico, iria 
tirar o foco político e se ater na saúde da população. Esclareceu também que a 
legislação deste município que tratou das vagas é do ano de 2007 e que, a 
despeito da discussão local sobre revogação ou não revogação com relação a 
legislação, é preciso que seja colocado do ponto visto técnico que os Agentes 
Comunitários de Saúde e os Agentes Comunitários de Endemias são 
servidores municipais, mas são também integrantes de um programa nacional 
da saúde da família, então que não se trata de um servidor público comum, 
porque eles atendem a um programa nacional da saúde da família, eles são 
uns coletores de dados para a saúde municipal , então que apesar do tema que 
está sendo debatido entre situação e oposição, a legislação municipal, estava 
chamando a atenção para a questão nacional, porque são categorias híbridas, 
que tem como base a alimentação dos dados dos programas do Ministério de 
Saúde para várias questões de políticas nacionais de saúde, relatados nas 
visitas diárias e que irão compor o mapa da saúde do Brasil e irão dar base 
para os financiamentos em ações em saúde.  Esclareceu ainda que não estava 
pensando apenas na demissão ou afastamento de A, B ou C e sim pensando 
no comprometimento das políticas de saúde no município como um todo, 
através do comprometimento das ações de financiamento do SUS para este 
município. Disse que as vagas de ACS e de ACE não podem e não devem ser 
diretamente decididas apenas pelo município, que são base de uma comissão 
tripartite, que são três níveis de gerenciamento da gestão de saúde do Brasil 
decidindo pelas vagas, que serão contempladas num cadastro nacional de 
estabelecimento de saúde e que irão gerar o financiamento próprio. Salientou 
que a legislação de Tabira, Lei 385/2007, não contempla a realidade atual de 
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Tabira devido ao crescimento da cidade, então que é preciso contemplar esses 
cidadãos com mais saúde através dos ACS e ACE e destacou a importância 
das Câmaras legislativas para garantir os recursos que tragam esse 
financiamento desde o início. Concluiu sua fala ressaltando estar trabalhando 
nacionalmente em defesa desta categoria, para trazer um esclarecimento maior 
aos gestores locais e regionais sobre a importância desta categoria, que são 
trabalhadores de frente do município, inclusive na pandemia, levando saúde 
para a população e coletando dados importantes para a verificação de todos os 
dados nacionais, são de fato o braço do poder público junto ao povo e a perda 
de recursos que o município possa vir a ter vai além da questão das vagas 
individuais de cada agente de saúde, vai passar pelo ponto das políticas de 
saúde que poderão ser afetadas pela falta dos dados a serem enviados para o 
Ministério de Saúde, ou seja, este município pode perder não somente essas 
vagas, mas também financiamentos, recursos e projetos importantes do 
Ministério que tem fundamento e base nas coletas de dados realizadas pelos 
agentes de saúde. Informou que participará de uma audiência pública que 
acontecerá amanhã; pediu a compreensão desta Casa Legislativa não só na 
real importância dos agentes e que eles sejam mantidos, como também na 
manutenção e fortalecimento do programa de agente comunitário de saúde e 
do agente comunitário de Endemias e agradeceu a atenção de todos. A 
Vereadora Estefany questionou ao Dr Valmir se o município perderá recursos 
se realmente os agentes comunitários forem demitidos, o que foi respondido 
por Dr. Valmir que o programa saúde da família não admite nenhum contrato 
temporário e os daqui são efetivos, então é necessário que o vínculo seja 
efetivo para dar uma continuidade aos trabalhos de forma efetiva, então a mera 
exoneração desses servidores além de causar um desserviço na alimentação 
de dados do município, vai causar um prejuízo financeiro aos cofres e a 
população, porque cursos técnicos foram oferecidos e bancados pela união, 
então novos agentes terão obrigatoriamente que fazer novo curso só que 
bancados pelos cofre municipais e a falta de dados pode causar a perda de 
financiamentos. O Vereador Eraldo agradeceu a vindo do advogado à essa 
Casa e questionou se Dr. Valmir tinha conhecimento das notificações feitas 
pelo Ministério Público na gestão passada, se tinha conhecimento que somente 
três agentes de saúde foram chamados, quando existiam mais agentes 
aguardando serem chamados, como é o caso de sete agentes de saúde que 
não foram nomeados por questões políticas e se o advogado já tinha tido uma 
reunião com o Ministério Público para resolver essa questão, o que foi 
respondido por Dr. Valmir que nomeações em saúde, educação e segurança 
pública, havendo vagas, podem ser feitas até no dia da eleição pela manhã 
sem problema e que as vagas atendem aos critérios nacionais, estaduais e 
locais; que terão uma conversa com o Ministério Público sobre a legislação 
dessa categoria, que é bem especial. A Vereadora Nelly Sampaio agradeceu a 
presença do advogado e comentou que a resposta da secretaria de 
administração às provocações do Ministério Público, não responde falando das 
leis específicas e questionou se existem leis, se existem normativas, se 
existem resoluções a nível de Supremo desse afunilamento dessas leis, o que 
foi respondido por Dr. Valmir que às vezes o envio de dados não se atenta a 
especificidade, que o Sistema único de Saúde só funciona de forma 
coordenada, então que precisa da vinculação aos vários programas federais de 
saúde e aos vários atos normativos do Ministério da Saúde. A Vereadora 
Estefany ressaltou que diante da explanação do Dr. Valmir entendeu que os 
agentes de saúde e de endemias estão com seus direitos assegurados e 
nomeados corretamente e questionou se foi isso mesmo, o que foi respondido 
por Dr. Valmir que quando se tem o entendimento de que houve o processo 
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seletivo público, que a forma de ingresso está descrita na legislação , inclusive 
a vedação a vínculo precário porque foi feito investimento na categoria com 
capacitações e cursos técnicos com verba federal. O Vereador Dicinha do 
calçamento questionou ao advogado por que o Promotor de Justiça insiste 
tanto em exonerar esses agentes comunitários, se o Promotor está contra a lei 
ou está dentro da lei em pensar assim, porque o que escutou é que o prazo do 
concurso já estava vencido e questionou também o que pode ser feito para 
inverter esse quadro, o que foi respondido pelo Dr. Valmir que, em relação as 
datas, se não houve uma legislação posterior  a cessar essa datas, com 
relação a essa seleção específica, que não tem que se falar em legalidade de 
uma lei anterior e que, em relação ao Promotor, não poderia falar nada porque 
não sabe nada sobre direito penal, sobre direito cível, que defende leis 
específicas que atingem uma classe específica, que, às vezes, não se tem o 
conhecimento dessas leis, então que são áreas específicas, mas o que querem 
é o entendimento coletivo para contribuir com o debate de uma forma que 
possa auxiliar e encontrar uma solução pacífica e que atenda a todos. O 
Vereador Adelmo das antenas comentou sobre os sete agentes de saúde que 
não foram chamados e estão com uma ação na justiça, então que fosse vista a 
situação desses agentes também, para não dificultar o processo e possam 
defender a todos dentro da legalidade. O Dr. Valmir respondeu que as vagas 
existem no CNAS e que poderiam ser colocadas a qualquer tempo e que quem 
passou na seleção e não está contemplado nas vagas, que há várias formas do 
município  ir atrás dessa vagas, sendo uma delas a parceria da Secretaria de 
Saúde de Tabira, a Secretaria de Saúde do Estado  e o Ministério Público 
entenderem  que a população de |Tabira está maior do que estava e abrir 
novas vagas com o financiamento cem por cento garantido pela união federal.                     
A Sr.ª Presidenta agradeceu a presença e os esclarecimentos do Dr. Valmir 
Oliveira, ressaltou a importância de um concursado ser contemplado com a sua 
vaga e questionou se o Promotor tinha sido convidado para a Audiência 
Pública informado pelo advogado, para que pudesse esclarecer sobre as 
notificações que foram feitas tanto no governo Nicinha Melo e agora no 
governo Flávio Marques. Parabenizou Dr. Valmir pela explanação; 
disponibilizou a Casa Legislativa para o que se fizer necessário e solicitou que 
o 1º Secretário convidasse o próximo orador, sendo convidada a Vereadora 
Maria Helena, para fazer o uso da tribuna, a qual cumprimentou a todos; 
cobrou ao Secretário de Obras a limpeza do mato do cemitério antigo e 
agradeceu a atenção. A seguir, fez o uso da tribuna o Vereador Dicinha do 
calçamento, que após suas saudações pediu ao Secretário de Obras reparos 
na quadra da Borborema; comentou que o prefeito Flávio Marques, juntamente 
com o Deputado Federal Carlos Veras, fez um requerimento à governadora do 
estado solicitando a pavimentação asfáltica da estrada de Tabira para o 
povoado da Borborema e lembrou que fez esse pedido há doze anos. Desejou 
que a situação dos agentes de saúde e de endemias fosse resolvida logo, de 
acordo com a lei e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de 
todos. Continuando, fez o uso da tribuna a Vereadora Estefany de Júnior, que 
cumprimentou a todos. Iniciou sua fala reiterando seu pedido de reabertura dos 
pontos de apoio do Sítio Queimada do Milho e do Sítio Inveja; cobrou também 
a reabertura das outras duas casas da providência, da Jureminha e da 
COHAB; parabenizou a reabertura da cozinha comunitária. Esclareceu que o 
Promotor de Justiça não pediu exoneração dos agentes de saúde e sim pediu 
que a prefeitura informações sobre a situação desses agentes de saúde e de 
endemias, que esses fatos estão sendo apurados e desejou que esses agentes 
não perdessem seus empregos. Ressaltou que tentou explicar na semana 
passada, mas que nesta sessão o advogado Dr. Valmir conseguiu esclarecer 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/59-20250519113032.pdf

assinado por: idU
ser 321



que a ex gestora Nicinha Melo não agiu de má fé e os agentes foram 
empossados corretamente, então que a sua bancada continuará na luta para 
que essa classe não perca seus empregos e o município não seja lesado. 
Reiterou seu pedido do roço das estradas rurais; enfatizou que continuará a 
pedir e a cobrar a continuidade dos serviços que a luta da sua bancada é pelo 
bem do povo. Por fim, falou sobre a representatividade da Páscoa, pediu união 
de verdade, pediu uma reflexão sobre o fato de um homem ter dado a vida por 
todos nós; agradeceu a Deus pelas bênçãos recebidas e agradeceu a atenção 
de todos. Em ato contínuo, usou a tribuna o Vereador Didi de Heleno, que 
após suas saudações, parabenizou a Vereadora Nelly Sampaio pela passagem 
do seu aniversário; externou suas condolências aos familiares do jovem 
Wesley, aos familiares do Sr. Bauzinho e aos familiares da Sra. Genelice Brito. 
Reforçou o pedido da pintura dos quebra-molas das ruas da cidade. Destacou 
que o prefeito vem se preocupando com Tabira e com o povo, que já foi 
reaberto o ponto de apoio do Sítio Chapada, destacou também que cem dias 
de governo ainda são poucos dias para se fazer tudo, mas que o prefeito irá 
lutar para trazer coisas boas para Tabira, diferentemente da gestão passada 
que abriu o ponto de apoio do Sítio Inveja já perto da eleição de deputado, dois 
anos depois do início da gestão. Reforçou o pedido da Vereadora Estefany em 
relação a reabertura do ponto de apoio do Sítio Queimada do Milho e da Inveja; 
reforçou também o pedido do Vereador dicinha do calçamento em relação aos 
reparos da quadra da Borborema e providenciar a cobertura da mesma e, 
sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos.           
Continuando, fez o uso da tribuna o Vereador Marcos de Judite, o qual após 
seus cumprimentos externou suas condolências a família Brasil pelo 
falecimento de Tarcísio Silva. Comentou sobre a indicação de sua autorias, 
apresentada nesta sessão, a qual encaminha um abaixo assinado solicitando 
providências em relação aos animais soltos nas ruas do povoado do Riacho do 
Gado e pediu que o executivo enviasse AA esta Casa uma lei com penalidade 
mais rigorosa para os donos dos animais soltos nas vias públicas; parabenizou 
o prefeito pelo gesto de grandeza de estar dando continuidade as obras 
deixadas pela gestão passada, como a abertura de ruas próximo ao seu 
comércio e acrescentou que o prefeito só foi infeliz por ter falado que era o 
autor do projeto, quando o mesmo é da gestão passada. Concedeu aparte ao 
Vereador Didi de Heleno que considerou ser a questão dos animais nas vias 
públicas ser um problema muito difícil e reforçou o pedido ao gestor que 
tomasse providências em relação a isso, evitando assim que outras pessoas 
percam a vida e comentou, em relação a fala do prefeito de que o projeto da 
abertura das ruas era seu, que talvez o prefeito tenha falado isso porque será o 
mesmo que irá finalizar tal projeto. Continuando, o Vereador Marcos pediu a 
continuidade também da obra do estádio de futebol, porque ficou em caixa o 
dinheiro para terminar essa obra e o município pode entrar no CAUC, ficando 
sem poder receber emendas e outras obras e agradeceu a atenção de todos. 
Por5 questão de ordem o Vereador Didi de Heleno considerou que, a respeito 
do Canecão, ser importante que não se perca aquela obra, porque Tabira 
precisa de um estádio e enfatizou ter a certeza de que o prefeito irá continuar 
essa obra, Na sequência, usou a tribuna o Vereador Eraldo Moura, que após 
seus cumprimentos iniciais, alertou a população de Tabira sobre as ligações 
com ameaças que estão acontecendo para os comerciantes e para algumas 
pessoas da sociedade e pediu providências da Polícia Civil para interceptar 
essas ligações e chegar aos criminosos. Disse que a população é testemunha 
dos cem dias de governo do prefeito Flávio Marques, a exemplo da restauração 
da PE 304, entre outras tantas coisas que estão para acontecer como a creche 
que deve vir agora no mês de maio para beneficiar a população de Tabira. 
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Considerou que estão fazendo questão de falar em reabertura e destacou que 
a reabertura está acontecendo de modo diferente, porque enquanto a gestão 
passada servia a sopa três vezes por semana, a gestão atual abriu ou reabriu o 
restaurante popular servindo à população cinco dias de refeições. Destacou 
também que a gestão também está fazendo diferente em relação a abertura 
dos pontos de apoio, que não abrindo ou inaugurando só no período eleitoral, 
está abrindo no começo da gestão. Lembrou das devoluções de recursos feitas 
pelo ex presidente desta Casa Valmir Filho, devolução essa que foi revertida 
em benefício para a população, com exceção da abertura do bloco cirúrgico 
que só foi aberto na época da campanha e na gestão atual está em pleno 
funcionamento com três meses de gestão. Informou que a preocupação da 
gestão é de que a obra do estádio e da creche seja terminada e afirmou que 
não irá em inauguração que a obra não esteja terminada. Concedeu aparte ao 
Vereador Dicinha que questionou se nasceram quatro crianças no mesmo dia 
no hospital de Tabira, se foram feitas quatro cirurgias cesarianas, o que foi 
respondido pelo Vereador Eraldo Moura que foi num dia só, que quatro 
crianças nasceram de parto cesáreo em dia só, quando na gestão passada 
apenas dez partos cesarianos foram feitos no hospital municipal em quatro 
anos de gestão, foram as outras cirurgias que também estão sendo realizadas. 
Concluiu sua fala afirmando que todos desta Casa desejam que a justiça 
resolva a questão doa agentes de saúde e de endemias da melhor forma 
possível, inclusive dos sete concursados que não foram chamados também; 
pediu que o sindicado da classe entrasse em entendimento com o Ministério 
Público e todos sejam beneficiados e considerou, em relação ao canal da 
granja, que é preciso que a gestão Flávio Marques e o Deputado Carlos Veras 
vejam com a CODEVASF para fazer o saneamento e tirar o esgoto do canal e 
agradeceu a atenção de todos. A seguir, usou a tribuna a líder da oposição, 
Vereadora Nelly Sampaio, que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala 
questionando se a audiência pública dos agentes de saúde foi marcada pela 
Mesa Diretora, o que foi respondido pela Senhora Presidenta que não, que o 
sindicato da classe apenas pediu o espaço da Câmara para realizar essa 
audiência pública. A Vereadora Nelly Sampaio considerou ficar difícil assim, 
porque já tinham outros compromissos e seria importante que todos os 
vereadores participassem desses debates, ouvir e ver o que de fato podem 
fazer por esses servidores. Justificou as matérias de sua autoria apresentadas 
nesta sessão, destacando a solicitação de quebra-molas e mais placas 
sinalizadoras na obra na PE 304, devido aos vários acidentes ocorridos nessa 
rodovia. Reiterou seu pedido ao Secretário de Obras em relação ao 
saneamento da Lagoa da Vista; ratificou o pedido do conserto do esgoto na 
Rua Miguel Lopes dos Santos no bairro de Nair; reforçou também seu pedido 
de um carro para transportar os agentes de saúde da UBS dos Pocinhos e 
comentou que o valor do processo licitatório dos carros da secretaria de saúde 
deste ano é trinta por cento a mais do que era no ano passado, quando se 
tinha um carro para a UBS dos Pocinhos. Externou suas condolências aos 
familiares do senhor Damião do tuk-tuk. Ressaltou esperar que de fato as 
coisas em Tabira caminhassem, que as expectativas que são vendidas, de fato 
sejam atendidas independente das redes sociais; afirmou que a oposição é 
importante em qualquer processo democrático, que estão nesta Casa para 
debater os problemas do município com muita responsabilidade. Por fim, fez 
uma reflexão sobre a Páscoa, para que estivessem vigilantes e engajados na 
construção de um mundo mais justo e compassível para todos, desejou uma 
Feliz Páscoa e agradeceu a atenção.  Por questão de ordem o Vereador Didi 
de Heleno salientou que realmente sentiu a falta das placas de sinalização da 
obra da PE 304; reforçou o pedido da Vereadora Nelly Sampaio em relação à 
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colocação de placas de sinalização nessa obra e afirmou que irá resolver a 
questão do carro para a UBS dos Pocinhos.  Continuando, foi convidado o líder 
da situação, Vereador Kleber Paulino, para fazer o uso da tribuna, o qual após 
suas saudações parabenizou a secretária de educação Aracelis Batista, a 
secretária executiva de esporte Thaís Alves e a gestão municipal pela 
realização e pelo sucesso dos jogos escolares; externou seus sentimentos aos 
familiares de Tarcísio de Zé de Marta; parabenizou também a Vereadora Nelly 
Sampaio pela passagem do seu aniversário e, em relação aos agentes de 
saúde, desejou que tudo fosse resolvido da melhor forma possível para todos 
os agentes comunitários de saúde e de endemias. Comentou sobre a 
inauguração do Banco Credamigo na cidade, com a presença do ex-
governador de Pernambuco e atual presidente do Banco do Nordeste, Paulo 
Câmara, e informou que até o mês de julho também virá para a cidade a Banco 
Agro; parabenizou o Deputado Carlos Veras pela articulação para trazer mais 
investimento para a economia do município e informou também que o prefeito 
Flávio Marques está articulando em Brasília para traze uma agência da Caixa 
Econômica para este município. Informou ainda que a usina de asfalto vai 
voltar a funcionar, que será feita a manutenção da mesma para atender as 
necessidades e dar mais qualidade ao trânsito. Parabenizou também a 
secretária de desenvolvimento social e mulher, Sr.ª Ítala Jamábia, pela 
inauguração do Restaurante Popular no bairro Vitorino Gomes, onde irá 
fornecer refeições cinco dias por semana; comentou sobre a reforma que foi 
feita na maternidade do hospital municipal, dando mais qualidade as mulheres 
e aos bebês e informou que é prioridade para o prefeito conseguir um hospital 
novo para o município, pediu que todos os colegas, situação e oposição 
buscassem emendas com seus deputados para a construção desse hospital 
novo, para beneficiar a população de Tabira. Informou ainda que a família 
Mascena está doando o terreno do canal da granja para abertura de rua, o que 
muito facilitará o trânsito para as feiras livres; informou que será feito um 
projeto de iluminação pública para as três entradas de Tabira e parabenizou os 
cem dias de governo. Dirigiu-se ao Vereador Marcos de Judite e considerou 
que não concorda que o abate de Tabira esteja sendo feito em Afogados da 
Ingazeira, então que irá cobrar o retorno do abatedouro para Tabira, por ser 
essa cidade a que mais abate bois na região; desejou uma boa semana santa 
e agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem o Vereador Didi de 
Heleno que lembrou que estava na gestão quando Tabira perdeu o matadouro 
e reforçou o pedido do Vereador Kleber para que consigam trazer de volta o 
matadouro, por ser de muita valia para Tabira. Foi convidada para fazer o uso 
da tribuna a 2ª Secretária, Vereadora Bebé de Aldo, que cumprimentou a 
todos. Iniciou sua fala parabenizando o prefeito pelas inaugurações da semana 
e pelo Banco Credamigo; parabenizou também os jogos escolares, os atletas, 
os professores e a secretária executiva Thaís Alves; a abertura do restaurante 
popular do bairro Vitorino Gomes e desejou que logo fossem abertos os 
restaurantes populares da COHAB e da Jureminha. Pediu que o secretário de 
obras consertasse um esgoto estourado na Rua Francisco Firmino Sobrinho, 
na saída para Água Branca. Dirigiu-se aos agentes de saúde e se posicionou 
na luta pelos direitos da classe e desejou que tudo desse certo para que 
continuassem prestando os serviços para a sociedade. Externou seus 
sentimentos de pesar aos familiares de dona Terezinha Almeida; desejou uma 
boa Páscoa, uma semana santa abençoada, com reflexão e amor n coração e 
agradeceu a atenção de todos. Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1º 
Secretário, Vereador Adelmo das antenas, que após seus cumprimentos 
formais parabenizou a Vereadora Nelly Sampaio pela passagem de seu 
aniversário; externou seus sentimentos de pesar as famílias de Tarcísio de Zé 
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de Marta e de dona Terezinha Almeida. Pediu à gestão que voltasse a ter os 
profissionais de educação física nas academias das cidades. Intercedeu a 
senhora Presidenta que reforçou o pedido do Vereador Adelmo, por já ter sido 
aluna em uma situação dessas e saber o quanto é válido para a população. 
Continuando, o Vereador Adelmo comentou sobre os cem dias de gestão como 
vereador e destacou que fez a sua parte, que fez várias vistorias e visitas e 
comentou também que o prefeito Flávio Marques já fez nesses três meses 
mais do que muitos que passaram até mais de quatro anos; elogiou a refeição 
da casa de apoio; destacou a abertura da cozinha comunitária, a abertura do 
restaurante popular do bairro Vitorino Gomes e informou que em breve estarão 
abrindo o da Jureminha e o da COHAB, com cinco refeições por semana e 
salientou que o gestor está presente em todas as situações e cada vez mais 
Tabira terá a sua história resgatada. Pediu que os sete agentes de saúde que 
foram afastados na gestão de Nicinha Melo também fossem incluídos nesse 
processo dos agentes de saúde e de endemias. Informou ao Vereador Marcos 
que o prefeito chamou a empresa para dar continuidade na obra do estádio e 
que ele dava a contra partida e ressaltou que irá buscar mais informações 
sobre o assunto. Concedeu aparte ao Vereador Marcos de Judite que informou 
que o dono da empresa, Alan, tinha dito que o valor do aditivo não dava para 
dar continuidade a obra porque tem que fazer tudo novamente, devido ao 
prejuízo por ter parado a obra. O Vereador Adelmo acrescentou que é preciso 
esclarecer para que a sociedade entenda que a culpa desses materiais é da 
empresa porque a obra não foi entregue para o município. O Vereador Marcos 
considerou que a obra é feita por etapa e quando terminou a gestão parou-se a 
etapa que estava sendo construída e o dinheiro não está com a empresa, está 
nos cofres do executivo. O vereador Adelmo discordou do Vereador Marcos por 
considerar que a obra deveria ter sido entregue pronta e após discussão sobre 
o assunto o Vereador Marcos informou que a empresa já chamou para o 
destrato, então que está fácil para resolver. Intercedeu o Vereador Eraldo 
Moura que sugeriu que o dono da empresa fosse convidado a vir a esta Casa 
para esclarecer tudo o que está acontecendo a respeito do Canecão e pediu 
que o prefeito Flávio Marques resolvesse essa situação que irá beneficiar os 
desportistas do município. O Vereador Adelmo considerou que o prefeito, sem 
dúvidas, irá procurar o melhor preço e não o preço que colocarem e afirmou 
não ter dúvidas de que o estádio será feito de acordo com o que a população 
mercê, com banheiros, vestuários e o atleta possa desenvolver o seu melhor 
futebol possível. Desejou uma Feliz Páscoa, uma feliz semana santa e 
agradeceu a atenção de todos. Pediu licença para fazer o uso da tribuna, a Sr.ª 
Presidenta Socorro Veras, a qual após seus cumprimentos iniciais externou 
suas condolências aos familiares de Dona Terezinha Almeida e do jovem José 
Wesley. Parabenizou a empreendedora Elizete por mais um investimento na 
cidade e justificou as matérias de sua autoria apresentadas nesta sessão e 
reiterou o pedido da vereadora Estefany em relação ao roço das estradas 
rurais. Dirigiu-se à Vereadora Estefany e enfatizou que na gestão passada 
pediu bastante a reabertura do ponto de apoio da Queimada do Milho e do 
Caititu e pediu a sensibilidade do gestor Flávio Marques para reabrir os pontos 
de apoio dessa localidade, como também para as comunidades mais distantes 
dos postos de saúde. Parabenizou a Secretária executiva de esportes, Thaís 
Alves, e a secretária de Educação Aracelis Batista pela belíssima abertura dos 
jogos; parabenizou o amigo Kleiton e a Vereadora Nelly Sampaio pela 
passagem de seus aniversários. Fez a leitura de uma mensagem sobre a 
Páscoa, a qual deseja união e inspiração e agradeceu a atenção de todos. Por 
questão de ordem o Vereador Eraldo Moura solicitou a reforma da quadra de 
esportes do bairro COHAB e a Vereadora Estefany de Júnior parabenizou a 
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Vereadora Nelly Sampaio, pela passagem do seu aniversário, e agradeceu 
pelo apoio que a mesma tem dado a todos da sua bancada. A Vereadora Nelly 
Sampaio emocionada agradeceu a todos pelas mensagens e reforçou sua fala 
da importância do trabalho com união e respeito, porque o que fica disso tudo é 
a amizade entre todos. Não havendo mais inscritos, deu-se início a 2ª parte da 
sessão, ou seja, a ordem do dia: Votação do Parecer da Comissão Permanente 
de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 005/2025 – Legislativo – aprovado 
por unanimidade dos votos presentes em turno único. Votação do projeto de 
Lei nº 005/2025 – Legislativo – aprovado por unanimidade dos votos presentes 
em 1º turno. A Senhora Presidenta declarou apreciadas e aprovadas as 
Indicações nº 152 a 162/2025; as Moções de Aplausos nº 034 a 037/2025 e as 
Moções de Pesar nº 032 a 037/2025. Nada mais havendo a declarar a Senhora 
Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos determinou que todo o ocorrido 
fosse lavrado em forma de ata, que será assinada por quem de direito e por 
mim e que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, marcou a próxima 
sessão para o dia 28 do corrente mês e ano; desejou um bom feriado de 
Semana Santa e que seja um momento de reflexão e de renovação da fé e 
encerrou a sessão. Sala das sessões em 14/04/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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